

# Corrections

Federal Register

Vol. 54, No. 22

Friday, February 3, 1989

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Forest Service

#### Transfer of Administrative Jurisdiction; Lake Ouachita, AR

##### Correction

In the issue of Friday, November 25, 1988, on page 47791, in the correction to FR Doc. 88-25405, the eighth item was inaccurately printed and should have appeared as follows:

8. On page 5612, in the second column, T1S, R23W, Section 30 should read: Pt. S  $\frac{1}{2}$  SW  $\frac{1}{4}$  above 610', Pt. SW  $\frac{1}{4}$  SE  $\frac{1}{4}$  above 610'.

**Original Note:** The legal land description transfer of administrative jurisdiction originally published February 25, 1988, at 53 FR 5603. Corrections were subsequently published at 53 FR 44214, November 2, 1988, 53 FR 45854, November 14, 1988 and 53 FR 47791, November 25, 1988.

BILLING CODE 1505-01-D

## COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

### 17 CFR Parts 1, 3, 31, 145, and 147

#### Leverage Transactions

##### Correction

In proposed rule document 89-1294 beginning on page 3476 in the issue of Tuesday, January 24, 1989, make the following corrections:

1. On page 3479, in the third column, in footnote 9, in the fourth line from the bottom, after "amendments", insert "to Form 2-FR are not reproduced here. Anyone interested".

2. On page 3480, in the first column, in the last paragraph, in the third line, "(1)" should read "(m)". In the fifth line, "31.11(1)" should read "31.11(m)". In the 11th line, "31.11(1)" should read "31.11(m)".

### § 31.11 [Corrected]

3. On page 3487, in the second column, in § 31.11(m)(2), in the fifth line, "(n)" should read "(m)".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Parts 310, 343, and 369

[Docket No. 77N-0094]

#### Internal Analgesic, Antipyretic, and Antirheumatic Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Tentative Final Monograph

##### Correction

In proposed rule document 88-26157 beginning on page 46204 in the issue of Wednesday, November 16, 1988, make the following corrections:

1. On page 46227, in the second column, in the third complete paragraph, in the eighth line, "\$ 343.50(c)(1)(v)(8)" should read "\$ 343.50(c)(1)(v)(B)"; and in the ninth line, "(2)(v)(8)" should read "(2)(v)(B)".

2. On page 46243, in the 2nd column, under *M. Comments on Salsalate*, in the 3rd paragraph, in the 17th line, "if" should read "in".

### § 343.50 [Corrected]

3. On page 46257, in the second column, in § 343.50(d)(1), in the footnote to the table, in the second line, "four" should read "five".

4. On the same page, in the 3rd column, in § 343.50(d)(6), in the 12th line, "65.5 milligrams" should read "565.5 milligrams".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

[Docket No. 88M-0362]

#### Alcon Laboratories, Inc.; Premarket Approval of Models C118, C119, C138, and C139 Posterior Chamber Intraocular Lenses

##### Correction

In notice document 88-27542 appearing on page 48311 in the issue of

Wednesday, November 30, 1988, make the following correction:

In the 3rd column, under *Opportunity for Administrative Review*, in the 1st paragraph, in the 27th line, "published" should read "publish".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

[Docket No. 88M-0346]

#### Corometrics Medical Systems, Inc.; Premarket Approval of Corometrics® Model 146 Fetal Acoustic Stimulator

##### Correction

In notice document 88-27541 beginning on page 48312 in the issue of Wednesday, November 30, 1988, the heading was inaccurate and should appear as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

[Docket No. 88M-0363]

#### Siemens Medical Systems Inc.; Premarket Approval of the Siemens LITHOSTAR Lithotripter

##### Correction

In notice document 88-27543 beginning on page 48313 in the issue of Wednesday, November 30, 1988, make the following correction:

On page 48313, in the third column, under *Opportunity for Administrative Review*, in the second and third lines, "[21 U.S.C. 360(d)(3)]" should read "[21 U.S.C. 360e(d)(3)]".

BILLING CODE 1505-01-D